
Ëèñòîê 1.

1. Äîêàçàòü, ÷òî ìíîæåñòâà öåëûõ è ðàöèîíàëüíûõ ÷èñåë ñ÷åòíû.

2. Äîêàæèòå, ÷òî ñëåäóþùèå ìíîæåñòâà êîíòèíóàëüíû:

(a) ìíîæåñòâî ïëîñêîñòåé â òðåõìåðíîì ïðîñòðàíñòâå;

(b) ìíîæåñòâî êâàäðàòîâ íà ïëîñêîñòè;

(c) îáúåäèíåíèå êîíòèíóàëüíîãî íàáîðà êîíòèíóàëüíûõ ìíîæåñòâ.

3. Êàêîâà ìîùíîñòü ìíîæåñòâà âñåõ âîçðàñòàþùèõ ïîñëåäîâàòåëüíîñòåé íàòóðàëü-

íûõ ÷èñåë?

4. Äîêàæèòå, ÷òî ïðîñòûõ ÷èñåë áåñêîíå÷íî ìíîãî.

5. Äîêàæèòå, ÷òî ÷èñëî èððàöèîíàëüíî: (a)
√

2 (b) cos 20◦.

6. Ïóñòü E � ñ÷åòíîå ìíîæåñòâî íà ïðÿìîé. Äîêàæèòå, ÷òî íàéäåòñÿ ÷èñëî a òàêîå,

÷òî E + a è E íå ïåðåñåêàþòñÿ.

7. Äîêàçàòü, ÷òî íå ñóùåñòâóåò òàêîãî ñ÷åòíîãî íàáîðà P ÷èñëîâûõ ïîñëåäîâàòåëü-

íîñòåé, ÷òî äëÿ âñÿêîé ïîñëåäîâàòåëüíîñòè ÷èñåë xn íàéäåòñÿ ïîñëåäîâàòåëüíîñòü

(pn) ∈ P , äëÿ êîòîðîé xn ≤ pn ïðè âñåõ n.

8. Äîêàæèòå, ÷òî ìíîæåñòâî òî÷åê ñòðîãîãî ëîêàëüíîãî ìàêñèìóìà ïðîèçâîëüíîé

ôóíêöèè îäíîãî âåùåñòâåííîãî àðãóìåíòà íå áîëåå ÷åì ñ÷åòíî.

9. ×òî ìîæíî ñêàçàòü ïðî ôóíêöèþ, ãðàôèê êîòîðîé ñèììåòðè÷åí îòíîñèòåëüíî

äâóõ âåðòèêàëüíûõ ïðÿìûõ?

10. Ïîñòðîéòå ãðàôèêè ôóíêöèé:

(a) y = x2+3x+1
x+2

, (b) y = arcsin(cos x) (c) y = 2tgx.
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